

Technische vragen CDA

- Is er ook gedacht aan dieren (zoals de wolf) die nu nog niet in ons gebied aanwezig zijn?

Antwoord:

We richten ons in het dierenwelzijnsbeleid in eerste instantie op gezelschapsdieren en inheemse wilde dieren die nu in onze stad voorkomen. Als er sprake zou zijn van een situatie waarin een nieuwe diersoort mogelijk gevaar oplevert voor de veiligheid van onze inwoners, de volksgezondheid of voor reeds aanwezige dieren, zullen we per situatie moeten bekijken wat ons hierin te doen staat. We zijn gebonden aan in de Omgevingswet opgenomen beschermingsregimes van dieren. De wolf is bijvoorbeeld een strikt beschermde diersoort. De wolf is nog niet in onze regio gesignaleerd.

- Wat is in z'n geval het beleid?

Antwoord:

De Europese Commissie heeft eind 2023 een voorstel ingediend om het beschermingsniveau van de wolf te verlagen. De status hiervan is nog onbekend. Onlangs heeft de minister de Tweede Kamer [geïnformeerd](#) over het adviesrapport 'het samenleven met de wolf'. Het is aan het ministerie en de provincie om hier een vervolg aan te geven. Lokaal monitoren we deze ontwikkelingen.